



INFORMAÇÃO AOS INTERESSADOS I

ERRATA

CONTRATAÇÃO POR CONVITE Nº 008/2019

EDITAL ALTERADO

O Secretário da Comissão Interna de Gestão de Compras da OEI participa aos interessados erro de digitação no Anexo II, do Termo de Referência, folha nº 35, do Edital da Contratação em epígrafe, solicitando procederem à correção conforme descrito abaixo:

Onde se lê: Comprovação na realização de mais de 09 (nove) cursos de pós graduação <i>lato sensu</i> na própria instituição <i>e</i> em, pelo menos, mais de 09 (nove) instituições públicas/privada – <i>in-company</i> .	60 pontos
Leia-se: Comprovação na realização de mais de 09 (nove) cursos de pós graduação <i>lato sensu</i> na própria instituição <i>ou</i> em, pelo menos, mais de 09 (nove) instituições públicas/privada – <i>in-company</i> .	60 pontos

Brasília, DF. 26 de julho de 2019.


Luiz José da Silva

Comissão Interna de Gestão de Compras da OEI
Secretário